



OBČINA POLJČANE
Občinski svet
Statutarno pravna komisija
Bistriška cesta 65, 2319 Poljčane

telefon: 02 8029 220

fax: 02 8029 226

e-mail: obcina@poljcane.si

Številka: 011-0002/2019-30

Datum: 21. 6. 2021

ZAPISNIK

**11. seje Statutarno pravne komisije Občinskega sveta Občine Poljčane,
ki je bila v ponedeljek, 21. 6. 2021 ob 16.00.
v sejni sobi Občine Poljčane**

Prisotni:

Viktor Pušaver - predsedujoči, Lavra Slatenšek, Vladimir Ganziti, Nataša Flac Podlipnik,
Katja Mikolič Hasič (komisija),
Spomenka Vodopivec (občinska uprava)

*Seja Statutarno pravne komisije je potekala sočasno s sejo Komisije za družbene dejavnosti,
prisoten je bil tudi g. Vincenc Zobec, predsednik Komisije za štipendiranje*

Predlagani dnevni red:

1. Ugotovitev sklepčnosti
2. Potrditev dnevnega reda
3. Predlog Pravilnika o štipendiranju v Občini Poljčane
4. Razno

K1

Ugotovitev sklepčnosti

Na seji so bili prisotni vsi člani komisije. Komisija je bila sklepčna.

Na seji je bila prisotna tudi predstavnica občinske uprave Občine Poljčane Renata Golob.

K2

Potrditev dnevnega reda

Člani komisije so soglasno potrdili naslednji

dnevni red:

1. Ugotovitev sklepčnosti
2. Potrditev dnevnega reda
3. Predlog Pravilnika o štipendiranju v Občini Poljčane
4. Razno

K3

Predlog Pravilnika o štipendiranju v Občini Poljčane

Uvodne besede k predlogu Pravilnika o štipendiranju v Občini Poljčane, ki ga je pripravila občinska uprava poda Spomenka Vodopivec, ki pojasni razloge za predlagano ureditev in izpostavi težave, ki so se pokazale pri izvrševanju veljavnega pravilnika o štipendiranju.

Predlog novega pravilnika izhaja iz naslednjih temeljnih vsebinskih izhodišč:

1. Za občinsko štipendijo lahko kandidirajo redni študentje prvega in vseh nadaljnjih letnikov, razen dodatnega (t.i. absolventskega leta), ki študirajo po bolonjskem programu prve stopnje, po bolonjskem programu druge stopnje ali enovitem študijskem programu in izpolnjujejo dodatne pogoje, določene s Pravilnikom (vezane predvsem na višino povprečne ocene – bodisi zaključnega letnika srednješolskega izobraževanja ali vseh študijskih let).

2. Upoštevna višina povprečne ocene – je glede na izkušnje preteklih let, ko je mogoče ugotoviti občuten dvig povprečne ocene študentov, sploh družboslovnih študijev – določena za relativno visoko bodisi za vse ocene zaključnega letnika srednješolskega izobraževanja ali celotno študijsko obdobje (kar privede k pridobitvi štipendije s strani konstantno najbolj uspešnih študentov) in v odvisnosti od smeri študija, ko je zahtevana višja povprečna ocena za pridobitev štipendije s strani študentov družboslovja, kot z naravoslovno-tehnično-medicinskega področja, in sicer:

– najmanj povprečno oceno 4,5 v zaključnem letniku srednješolskega izobraževanja ali povprečno oceno opravljenih obveznosti v vseh letnikih študija najmanj 8.00 za študente naravoslovno-tehnično-medicinskega področja oz.

- najmanj povprečno oceno 4,7 v zaključnem letniku srednješolskega izobraževanja ali povprečno oceno opravljenih obveznosti v vseh letnikih študija najmanj 8.50 za študente ostalih (družboslovnih) področij.

3. Dodeli se točno določeno število štipendij, in sicer največ 15 štipendij, od tega 8 za študente naravoslovno-tehnično-medicinskega področja in 7 za študente ostalih (družboslovnih) področij. Pri čemer se v primeru premajhnega števila prijavljenih kandidatov enega področja, lahko načrtovana finančna sredstva za dodelitev štipendij prerazporedijo na drugo področje študijev.

Na tak način se dosega cilj vnaprej znanega in predvidljivega okvirja finančnih sredstev za dodelitev občinskih štipendij – v zadnjih letih so namreč proračunska sredstva iz tega naslova (upoštevaje določbe veljavnega Pravilnika) močno narastla. In sicer iz v letu 2016 porabljenih 27.125,47 EUR, v letu 2017 porabljenih 24.462,24 evrov, v letu 2018 porabljenih 26.095,04 evrov, v letu 2019 porabljenih 27.814,90 evrov, v letu 2020 porabljenih 34.804,85 evrov do v letu 2021 načrtovanih 45.000 evrov.

Pri večjem številu prijavljenih kandidatov je merilo za izbor objektivno, to je višina

povprečne ocene. V kolikor bi imelo več mejnih kandidatov povsem enako povprečno oceno, pa je mogoče s posebnim sklepom dodeliti v tistem letu večje število štipendij.

4. Višina občinske štipendije je stalna in znaša znesek osnovne štipendije 130,00 evrov, kar je primerjalno relativno visoko, saj npr. Zoisova štipendija za študente znaša 143,36 evrov.

Predviden je tudi dodatek za uspeh v stalnem in določenem znesku 30,00 evrov – vendar le za res najuspešnejše študente (relativno gledano), ki sodijo med 5 % najboljših študentov v generaciji.

5. Ni več sklicevanja na deficitarne poklice, ker jih niti Zavod za zaposlovanje ne ugotavlja več na v preteklosti običajne način, niti se na ugotavlja deficitarnost poklicev v lokalnem okolju.

Ker je v lokalnem okolju zaznati večje povpraševanje po kadrih (diplomantih) naravoslovno-tehnično-medicinskega področja, se s predlogom Pravilnika bolj spodbuja študente s tega področja (kot pred tem deficitarne poklice) in se za študente teh področij zahteva nekoliko nižja povprečna ocena za pridobitev štipendije. Poleg tega se ob zadostnem številu prijavljenih kandidatov podeli večje število štipendij za področje naravoslovno-tehnično-medicinskih študijev.

V Sloveniji se okoli 70 % populacije vpiše na terciarno izobraževanje, od tega pa se jih okoli 70% izobražuje na družboslovnih programih, čeprav okolje (tudi lokalno) kaže večje potrebe po naravoslovno-tehnično-medicinskem kadru. Podobna slika je tudi v naši občini, pri štipendiranju pa je zadeva taka, da v študijskem letu 2020/2021 prejema občinsko štipendijo 46% štipendistov družboslovnih programov in 54% naravoslovno-tehnično-medicinskega področja. Poleg tega znaša povprečna ocena študentov naravoslovno-tehnično-medicinskega področja 8,70 in 8,98 študentov družboslovnega področja.

Štipendije občine Poljčane so namenjene uspešnim študentom, ki iz takšnih in drugačnih razlogov (premoženjsko stanje ali nedoseganje izvrstnih uvrstitev na tekmovanjih iz znanj) ni uspelo pridobiti druge štipendije iz javnih sredstev. Zato je primerno, da pravica do občinske štipendije ostane subsidiarna – da jo torej lahko kandidat pridobi le, v kolikor ne prejme druge štipendije iz javnih sredstev, ne pa da bi bila izbirna pravica (ko bi posamezen kandidat lahko izbral, katero štipendijo od več, ki jih lahko pridobi, bo izbral). Na tak način se razširi polje potencialnih prejemnikov štipendij, kar je nenazadnje cilj občinske štipendijske politike.

Stališča in predloge glede sprememb besedila predloga pravilnika, ki niso vsebinske drugačne narave od predlaganega pravilnika, poda tudi Vincenc Zobec, ki je predsednik Komisije za štipendiranje in so mu zadeve tudi konkretno poznane.

Člani komisije o predlogu pravilnika niso posebej razpravljali.

Komisija je sprejela sklep, da je predlog Pravilnika o štipendiranju v Občini Poljčane, z na seji predlaganimi in usklajenimi spremembami, primeren in ustrezen za obravnavo in potrditev na občinskem svetu.

K5

Razno

Ni bilo razprave.

Seja je bila zaključena ob 16.50

Zapisali:

Renata Golob

Spomenka Vodopivec

Predsednik Statutarno pravne komisije

Viktor PUŠAVER